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	ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

PRIMĂRIA ORAŞULUI HUEDIN

405400 Huedin, Str. Horea Nr.1 

Tel.: +40 264 351548, Fax: +40 264 351564

e-mail: primaria.huedin@personal.ro


D I S P O Z I Ţ I E
Privind stabilirea unui termen  în vederea  îndeplinirii atribuţiilor de serviciu  a d.nei Igna Iosefina – contabilă în cadrul compartimentului buget finanţe contabilitate.
Primarul oraşului Huedin, ing.Chiş Nicolae investit în această funcţie prin Sentinţa Civilă nr.708/2004 a Judecătoriei Huedin.
Având  în vedere referatul nr. 2821/2007  prin care se  semnalează  neîndeplinirea corespunzătoare a atribuţiilor de serviciu din sarcina d.nei Igna Iosefina contabilă în  cadrul compartimentului  buget finanţe contabilitate a Primăriei Huedin, privind evidenţa încasării chiriilor a spaţiilor aflate în administrarea instituţiei, fapt ce crează atât prejudicii de ordin financiar cât şi de imagine.
In  temeiul art. 42, lin. 1, 3, art. 44, alin.1, 2, art.47 alin.1 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul Funcţionarilor Publici respectiv  art.71 din Legea 215/2001 a Administraţiei Publice Locale, modificată cu Legea nr. 286/2006;

                                               D I S P U N

          Art.1. Până la data de 28.02.2007, dna. Igna Iosefina – contabilă în cadrul compartimentului buget finanţe contabilitate va realiza aducerea la zi a situatiei financiare privind plata chiriilor - spaţii cu altă destinatie şi a celor de locuit aflate în administrarea Consiliului Local Huedin, dată la care va înainta un raport cu privire la încasarea la zi a acestor chirii.
         Art.2 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredinţează  persoana mai sus menţionată respectiv şeful biroului  buget finanţe contabilitate .
      Nr. 1437
      din  23.02.2007
                    P R I M A R ,

                              ing.Chiş Nicolae                                Contrasemnează
                                                                                           SECRETAR,   
                                                                                           Cozea Dan
